



“菏泽保险”微信公众号

发放安防器材,助力“平安校园建设”

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 张恩合)6月16日,菏泽市教育局在菏泽市实验中学南校区举行全市校园安防器材发放仪式。

中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司高级主管乔琳就人保财险公司和全市校方责任险共保体,共同致力于全市“平安校园建设”和校方责任险服务工作进行致辞,表示人保财险菏泽分公司作为中组部直管的驻菏大型国有保险骨干企业,一直秉承“人民保险,服务人民”的经营理念,勇担社会责任,甘做保险行业“领头羊”,围绕菏泽经济社会发展和社会稳定大局,不断创新服务职能,拓宽服务领域,很好地发挥了保险风险保障和社会辅助管理职能。人保财险公司菏泽市分公司将带领共保体其他保险公司,继续充分发挥“红色基因”的政治优势、机构队伍优势、承保经验和保障优势,一如既往创新保障和服务,积极主动,简化流程,提升效率、担当作为,为平安校园建设做好服务保障,让全体师生和广大群众满意。



市教育局党组成员、市政府总督学徐秋梅就本次器材发放对中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司带领共保体做出的工作给予肯定,并对各县区的发放工作提出了具体要求。

2019年9月在市教育局全市校方责任险项目招标中,人保财险菏泽市分公司、平安财险菏泽中心支公司、太平洋财险菏泽中心支公司、人寿财险菏泽中心支公司、中华联合财险菏泽中心支公司、阳光财险菏泽中心支公司六家主流保险公司脱颖而出,

成功中标全市校方责任险服务项目,其中人保财险菏泽市分公司是全市校方责任险共保项目的主承保和服务公司,在市教育局指导下积极参与全市校园安全共建工作。在今年疫情稳定后,由人保财险菏泽市分公司牵头全市校方责任险共保体,共同采购价值100余万元的学校安防器材和设备10542件,以捐赠的方式投放到全市各县区重点学校,用于减少各类安全隐患,提高学校安全防护水平,共建平安校园。

守住钱袋子,护好幸福家

平安人寿山东分公司开展防范非法集资为主题的宣传教育行动

本报讯 (通讯员 于航)6月以来,平安人寿山东分公司积极响应监管及总部号召,在全辖范围内持续开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的宣传教育活动。

6月15日,根据公司2020年防范和处置非法集资工作计划及防范非法集资专题宣传月总体部署,平安人寿山东分公司精心组织辖内分支机构通过“线上+线下”多种方式,统一开展防范非法集资集中宣传日活动,切实提升消费者的金融知识水平

和风险防控意识,积极践行保险行业的社会责任担当。

活动当天,公司充分利用全辖职场网点分布多、覆盖广的区域优势,通过在客服大厅摆放宣传折页、海报,在电视和LED电子屏滚动播放标语、视频等方式,营造良好的宣传氛围。同时,积极组织多场户外宣传活动,采用公众感兴趣、愿参与、好记忆的方式,实现金融知识多点触达,进一步引导社会公众远离非法集资诈骗陷阱,保护自身合法权益。

此外,公司充分依托线上渠道加强宣传,利用微信公众号将防范非法集资知识推送给广大客户,有效扩大了宣传覆盖面。

本次集中宣传活动得到广大客户的高度评价,对提升社会公众防范非法集资意识起到了良好的推动作用。未来,平安人寿山东分公司将不断丰富宣传手段、创新宣传形式,持续拓展防范非法集资知识的覆盖面和普及率,全方位、多角度地帮助广大人民群众“守住钱袋子·护好幸福家”。

太平人寿菏泽中心支公司:
首次直播“大厨教你来做菜”

本报讯 (通讯员 左腾)疫情当前,受制于防控的要求,寿险公司对客户面对面的服务被迫压缩。为了不让服务打折,太平人寿菏泽中心支公司积极创新客户服务活动形式,将时下热门的网络直播与客户服务巧妙结合,为客户带去了新鲜的服务体验。

经过前期精心准备,6月13日,菏泽中心支公司银行保险部联合菏泽“银河四川餐厅”举办的“大厨教你来做菜”系列活动首场直播正式上线。活动邀请

了有着22年川菜烹饪经验的厨师通过直播教客户烹饪川菜,精选经典川菜“宫保鸡丁”和“水煮肉片”作为教学菜式,提前告知客户在家准备好原材料。活动现场,厨师从如何选择优质的原材料、如何切菜能保留原材料的营养还能保证美观、配菜如何做到色彩协调搭配、烹饪过程中各种材料下锅的时间把控、火候掌握以及调味料的用量等都做了详细的介绍,并通过直播一一呈现给屏幕前的客户们。

直播过程中主持人、厨师和

客户互动热烈,客户纷纷在互动区提问、点赞,厨师也毫无保留地将自己多年来做菜的经验和心得分享给大家。客户们跟着大厨的教学步骤做出了一道道可口的菜肴,在收获美食的同时也提升了厨艺,表示对这样的活动形式非常满意,并期待下一次活动的举办。

随着新媒体的发展,线上服务在客户服务体系中的地位愈显突出。太平人寿菏泽中心支公司也将继续创新,不断丰富客户服务形式,提升客户的满意度。

中国人寿“重疾一日赔”快捷赔付
累计超55亿元

本报讯 (通讯员 卢立)致力于为广大客户提供有情感、有温度、有速度的理赔服务,持续打造“国寿理赔·快捷温暖”的理赔服务品牌,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)于2019年3月推出了“重疾一日赔”服务举措。截至2020年5月底,中国人寿“重疾一日赔”案件数量累计超过15万件,累计赔付金额超过55亿元。

作为国有控股金融保险企业,中国人寿始终秉持“诚实守信、客户至上”的服务理念,以专业领先的服务优势赢得了广大客户的信赖。想客户之所想,急客户之所急。中国人寿持续探索服务创新,将人工智能融入保险理赔服务场景,推动一个又一个创新服务成果落地应用。通过“重疾一日赔”,中国人寿线上线下多渠道全面开启重大疾病保险快速理赔服务,切实提升客户理赔服务体验与服务效率。

据了解,“重疾一日赔”是中国人寿为申请重大疾病赔付且符合条件的客户,提供一个工作日内完成理赔处理的全新、快速理赔服务。客户同时满足两个条件即可享受“重疾一日赔”服务,一是个人保险合同且出险在合同生效2年后(保险期间内);二是客户首次罹患恶性肿瘤,并

已取得相关医疗证明资料,医疗证明资料上诊断足以证明患有条款约定的恶性肿瘤。

黄女士是中国人寿的老客户。年前,她因罹患宫颈癌住院治疗,正在全家人为高昂的医疗费用发愁的时候,女儿想起来黄女士曾投保过一份重疾险,但是由于疫情的原因又担心无法得到及时的理赔。在试着拨通了中国人寿客服专线95519之后,电话那端“可以线上理赔”的好消息让黄女士一家看到了曙光。随后,黄女士按照中国人寿工作人员的提示,及时递交了就诊资料。接案后,中国人寿马上开通理赔绿色通道,于当日结案并将10万元赔款转入黄女士账户。收到赔款,黄女士难掩内心的激动,“怎么也没想到是保险理赔款让我后续的治疗更有保障,更没想到在疫情的特殊时期保险公司的理赔也这么快!”

像这样的案例,在中国人寿推出“重疾一日赔”服务措施以后,几乎每天都有许多。保险固然不能阻挡疾病和意外,但它可以给人们带来面对风险时的从容和慰藉。为了方便客户,中国人寿部分省分公司还不同程度推出了上门服务、优先处理、专人理赔等“重疾一日赔”配套服务。

消除事故隐患,筑劳安全防线

新华保险菏泽中支开展员工消防知识培训暨消防演练

本报讯 (通讯员 郝慧)6月28日,为了加强公司员工对消防知识的了解,提高安全防范意识,增强自我保护能力,掌握对突发性火灾的应变、逃生技能。新华保险菏泽中心支公司在全国安全生产活动期间,根据银保监局及公司安全生产相关要求,组织公司员工开展员工消防知识培训暨消防演练活动。

本次消防知识安全培训,是由菏泽市人安应急消防服务中心李教官带来的“消除事故隐患,筑劳安全防线”全国第19个安全生产月主题培

训,李教官通过相关的火案案例,详细讲解了日常工作与家庭消防的应知应会的相关知识,并对消防器材的使用方法,如灭火器、消防毯等做了详细介绍。消防安全课程知识学习结束,李教官带领公司员工在室外演练灭火器的使用流程与方法。

通过此次消防安全知识培训及演练活动,公司所有员工都意识到消防安全的重要性及消防工具使用的必要性,让公司员工提升了消防安全知识及技能,进一步加强提升了公司安全生产水平。